
bocsássunk olvasóink elé az első hazai élelmiszeranalitikai folyóirat: az Élelmiszer- 
vizsgálati Közlemények.

Végezetül köszönetét mondunk a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztéri
umnak, hogy folyóiratunk megjelenését támogatta, és a jubileumi évfolyam eléré
sét lehetővé tette, valamint a Fővárosi Élelmiszerellenőrző és Vegyvizsgáló Intézet
nek, hogy a szerkesztőség működési lehetőségeit biztosította.

К ott ász József
szerkesztő

SZAKMAI, SZEMÉLYI HÍREK

1979 február hó. — Az élelmiszerellen
őrző hálózat Igazgatói Tanácsának 
határozata értelmében a MÉM ÉVK 
kiadta az első országos Élelmiszer- 
ipari Üzemkatasztert. A kataszter 
üzemcentrikus: az ország valamennyi 
élelmiszeripari termelő telephelyének 
felsorolását tartalmazza, megjelöli 
a szervezeti (szektor szerinti: MÉM, 
tanácsi, mezőgazdasági, szövetke
zeti, magán) hovatartozást, valamint 
a közigazgatásilag illetékes megyét 
is. A gyártási ágat és résztevékeny
séget a 25/1976. (VII. 11.) MÉM sz. 
rendelet 1. sz. melléklete szerint 
tünteti fel а XXVII főtevékenységre 
vonatkoztatva, a területileg illetékes 
ellenőrző intézetek pedig kódszám
mal jelöli. A kataszter az 1978. évi 
állapotot mutatja be 366 lapon. A 
bekövetkező változásokat az ÉVK 
figyelemmel kíséri és a katasztert 
ezeknek megfelelően módosítja.

( Szerk.)

1979. március 20. A megyei és fővárosi 
élelmiszerellenőrző és vegyvizsgáló 
intézetek Igazgató Tanácsa Tatán 
ülést tartott. Az ülésen Dr. Vajda 
Ödön a MÉM ÉVK igazgatója elnö

költ. A tanácskozás napirendi pontjai 
a következők voltak:
Az Ifjúsági Parlament értékelése, 
a rendszeres vegyi szennyezettség 
ellenőrzés 1978. évi tapasztalatai 
és eredményeinek értékelése, javaslat 
a 10/1978. MÉM. rendelet gyakorlati 
végrehajtására, javaslat az élelmi- 
szeripari export-tevékenység háló
zati ellenőrzésére, a hálózati gyakor
latban alkalmazott fogalmak egy
séges meghatározásának előkészítése, 
a Hálózatban alkalmazott nyomtat
ványok egységesítése, tájékoztató az 
Igazgató Tanács 1978. II. félévi 
határozatainak végrehajtásáról, tájé
koztató a nemzetközi kapcsolatok 
1978. évi alakulásáról és az 1979. évi 
kiutazási tervről, tájékoztató a háló
zati ellenőrzés 1978. évi tapasztalatai
ról. Az ülés egyéb aktuális kérdések 
megtárgyalása mellett előkészítette 
а VI. ötéves terv ellenőrzési koncep
ciójának kidolgozását, értékelte az 
új irányelvek szerint elkészített havi 
jelentéseket.
Takó Éva főosztályvezető helyettes 
aktuális irányítási kérdésekről tájé
koztatta az ülés résztvevőit.

(G. Gy.)
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SZAKMAI HÍREK

1979. ápr. 10— 11. A székesfehérvári és 
salgótarjáni intézet gabona- és sütő
ipari szakosított intézeti értekezletet 
tartott. A résztvevők megtárgyalták 
a liszt érzékszervi pontozásos minő
sítésének tapasztalatait. A gabona és 
sütőipari termékek minőség megőrzési 
időtartamával kapcsolatos szabvá- 
nyosítási kérdéseket és a lisztek és 
sütőipari termékek mikroflórájával 
kapcsolatos tapasztalatokat is.

1979. április 24. A székesfehérvári inté
zet a MÉTE területi szervezetével 
közösen a megyei élelmiszertermelő 
vállalatok részére klubnapot tartott, 
melynek keretében elhangzott elő
adásokat Takó Éva MÉM főosztály
vezetőhelyettes, Árvái Sándor igaz
gató és Balázs Miklós gazdaságpoliti
kai osztályvezető tartották.
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